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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Εθνικής Οικονομίας 

και Οικονομικών και Ανάπτυξης 
 

Θέμα: Να εξοφληθεί άμεσα το ποσό των διατακτικών σίτισης για το 2025 και να γίνει η 
καταβολή λοιπών υποχρεώσεών της επιχείρησης Intracom-Telecom προς τους 
εργαζόμενους. 
 

H επιχείρηση Intracom-Telecom απασχολεί προσωπικό 1050 ατόμων σε Αθήνα, Πάτρα 

και Θεσσαλονίκη και έχει έδρα την Παιανία Αττικής. 

Η εργοδοσία στις 23/12/2025, και ενώ αρκετοί εργαζόμενοι βρίσκονταν σε άδεια για την 

εορταστική περίοδο, ενημέρωσε το σύνολο του προσωπικού μέσω email για την απόφασή 

της να μην καταβάλει τις διατακτικές σίτισης ύψους 1000 ευρώ ανά εργαζόμενο για το 2025.  

Οι διατακτικές σίτισης παρέχονται εδώ και χρόνια από την εταιρεία, αποτελούν 

επιχειρηματική συνήθεια, και εξαρχής είχαν δοθεί αντί αυξήσεων ως απάντηση στα αιτήματα 

του σωματείου. Το γεγονός ότι δίνονται για πολλά χρόνια χωρίς επιφύλαξη για την καταβολή 

τους εκ μέρους της εργοδοσίας τεκμηριώνει ότι ενσωματώνονται στις ατομικές συμβάσεις 

του συνόλου των εργαζόμενων. Μάλιστα μέσα στο 2025 υπήρξε δέσμευση της εργοδοσίας 

για την καταβολή τους έστω και σε μία δόση, κάτι που είχε ειπωθεί τόσο σε συνάντηση με 

την εργοδοσία όσο και σε τριμερή συνάντηση με την Επιθεώρηση Εργασίας τον Σεπτέμβριο 

του 2025. Επιπλέον, η εργοδοσία μέχρι σήμερα δεν έχει ενημερώσει για την καταβολή των 

χρωστούμενων διατακτικών του 2025, αλλά ούτε και για τις διατακτικές του 2026. 

Η εργοδοσία αξιοποιεί το άθλιο καθεστώς των κουπονιών που έχει επιβληθεί σε μεγάλο 

μέρος των επιχειρήσεων στην Ελλάδα, ώστε να δίνονται κουπόνια αντί αυξήσεων. Το 

καθεστώς των κουπονιών είναι ένα γενικευμένο σύστημα πληρωμών στην ΕΕ και 

γενικότερα. Μέσω αυτού οι εργοδότες γλιτώνουν εισφορές ενώ οι εργαζόμενοι δουλεύουν 

ουσιαστικά σε καθεστώς άτυπης ομηρίας, καθώς τα κουπόνια μπορούν να περικοπούν όταν 

η εργοδοσία επικαλεστεί «δυσκολίες», ενώ δεν προσμετρώνται στη σύνταξη.  

Το κλαδικό Συνδικάτο Εργατοϋπαλλήλων Τηλεπικοινωνιών και Πληροφορικής Νομού 

Αττικής (ΣΕΤΗΠ Ν.Αττικής) προχώρησε σε καταγγελία στο αρμόδιο τμήμα της Επιθεώρησης 

Εργασίας, η οποία αρνήθηκε να ορίσει τριμερή συνάντηση για τη μη καταβολή των 

διατακτικών, ισχυριζόμενη ότι δεν είναι αρμοδιότητά της. Παράλληλα παρέπεμψε το 

σωματείο στον ΟΜΕΔ, όπου ως γνωστόν έχει συμφιλιωτικό χαρακτήρα και η συμμετοχή του 

εργοδότη είναι προαιρετική. 

Όλα τα παραπάνω συντελέστηκαν σε συνθήκες που η εταιρεία οφείλει οδοιπορικά μηνών 

σε εργαζόμενους, καθώς και διάφορες άλλες «παροχές». Είναι η ίδια εργοδοσία που 

καθυστέρησε την καταβολή της μισθοδοσίας του Ιουλίου, που οδήγησε τους εργαζόμενους 

σε μαζική απεργιακή κινητοποίηση και καταγγελία στην Επιθεώρηση Εργασίας, που 

αρνείται να υπογράψει ΣΣΕ με το επιχειρησιακό σωματείο, ακριβώς επειδή οι εργαζόμενοι 

απαιτούν αυξήσεις και κατοχύρωση δικαιωμάτων.  

Είναι η ίδια εταιρεία που στις 27/2, τελευταία εργάσιμη μέρα του Φεβρουαρίου, 

προχώρησε στην καταβολή του μισού μισθού στους εργαζόμενους προφασιζόμενη τεχνικές 

δυσκολίες, ακόμα και ζητήματα με τις διατραπεζικές συναλλαγές λόγω του πόλεμου στη 

Μέση Ανατολή μετά την επίθεση ΗΠΑ-Ισραήλ σε Ιράν. Τελικά μετά από απεργία των 

εργαζομένων, η εταιρεία υποχώρησε και η υπολειπόμενη μισθοδοσία καταβλήθηκε 4 

Μαρτίου.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3755

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/3/2026



Ταυτόχρονα με τα παραπάνω, είναι γεγονός ότι η Intracom-Telecom έλαβε έγκριση από 

την Ελληνική Κυβέρνηση για το έργο Project Hermes τον Ιούνη του 2025, στο πλαίσιο των 

στρατηγικών επενδύσεων για έρευνα και ανάπτυξη σε συστήματα ασύρματων 

τηλεπικοινωνιών, με ύψος επένδυσης τα 42,9 εκ ευρώ, ενώ το 50% επιδοτείται από 

δημόσιους πόρους. Επίσης γεγονός είναι ότι το 2025 η εταιρία έλαβε έγκριση από την 

Κυβέρνηση για την κατασκευή εργοστασίου στην Κοζάνη, που θα παράγει προϊόντα 

προηγμένης τεχνολογίας για ασύρματα δίκτυα. Η επένδυση είναι ύψους 45 εκατ. ευρώ και 

θα λάβει επιδότηση 19,3 εκατ. από το Πρόγραμμα Δίκαιης Μετάβασης. 

Η απώλεια των διατακτικών για το έτος 2025, καθώς και η πολύμηνη καθυστέρηση της 

καταβολής όλων των παραπάνω χρωστούμενων, σε συνδυασμό με την ακρίβεια που έχει 

εκτοξεύσει το κόστος ζωής, έχει δημιουργήσει μια αφόρητη κατάσταση για τους 

εργαζόμενους, συνιστά βλαπτική μεταβολή στις συνθήκες εργασίας τους και επηρεάζει 

αρνητικά τη ζωή τους. Φαίνεται μάλιστα από τα παραπάνω ότι η καθυστέρηση πληρωμών 

στους εργαζόμενους αποτελεί πλέον τακτική της εταιρείας. 

Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση 

για: 

-    Να ελεγχθεί η εταιρεία για τη μη καταβολή των διατακτικών σίτισης για το 2025 και 

την εξόφληση του αντίστοιχου ποσού μέσα στο έτος 2026. 

-  Να ελεγχθεί η Επιθεώρηση Εργασίας ως προς την άρνησή της να καταχωρήσει την 

καταγγελία του κλαδικού σωματείου. 

-  Να ελεγχθεί η εταιρεία για τη μη καταβολή λοιπών υποχρεώσεών της προς τους 

εργαζόμενους. 

 
Οι Βουλευτές 

Κατσώτης Χρήστος 

Αμπατιέλος Νίκος 

Γκιόκας Γιάννης 

Δάγκα Βιβή 

Διγενή Σεμίνα 

Έξαρχος Νίκος 

Κανέλλη Λιάνα 

Καραθανασόπουλος Νίκος 

Κτενά Αφροδίτη 

Μανωλάκου Διαμάντω 

Παφίλης Θανάσης 

Στολτίδης Λεωνίδας 

Τσοκάνης Χρήστος 




